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Easy Demounting
(upper bead)

Easy Demounting
(lower bead)

With speed roller

L'esclusivo utensile in materiale sintetico puo
rimanere pili vicino al cerchio di qualsiasi
utensiale in metallo, riducendo lo stress sul
tallone in caso di pneumatici ribassati.

Its exclusive mounting head (synthetic
material) can run closer to the rim than any
steel head, reducing stress on beads on low
profile tyres.

Der Kunstoffmontagekopf kann im Vergleich
zu jedem Metallmontagekopf so nahe

wie moglich am Felgenrand arbeiten und
reduziert somit den Stress auf den Wulst von
Niederquerschnittsreifen.

La téte exclusive en matériau synthétique
peut rester plus proche de la roue que
n'importe quelle téte en métal, ce qui réduit
I'appui sur le talon sur pneus taille basse.

El exclusivo util en material sintético puede
quedarse més cerca de la llanta respecto a

cualquier Gtil de metal, reduciendo el estrés
sobre el talon en neuméticos de perfil bajo.
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SMONTAGOMME A BLOCCAGGIO CENTRALE ¢»
CENTER LOCK TYRE CHANGERS &P
REIFENMONTIERGERATE MIT ZENTRALSPANNUNG &
DEMONTE-PNEU AVEC BLOCAGE CENTRAL O
DESMONTADORA CON BLOQUEO CENTRAL &
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Easy Matching

With double
hydraulic roller
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/ ﬂ Fornita di stallonatore laterale.

Equipped with side shovel.

Mit Abdriickerschaufel.

Equipée de decolle-pneus latéral.
Equipado de destalonador lateral.




Easy Tool and

STANDARD

G1045.ELIT

damage.

Smontagomme professionale per uso
intensivo. Il suo stallonatore idraulico permette
all'utilizzatore di lavorare su qualsiasi tipo di
ruota difficile senza rischio di danni.

Professional tyre changer for intensive use.
Its hydraulic bead loosener enables the user
to handle every kind of wheel without any

Profimontiermaschine fiir den

intensiven Gebrauch. Der hydraulische
Abdriicker erlaubt den Einsatz auch

auf die schwierigsten Reifen ohne
Beschadigungsrisiko.

Démonte-pneu professionnel pour utilisation
intensive. Son détalonneur hydraulique
permet a ['utilisateur de travailler sur

tout type de roue difficile sans risque
d’endommagement.

Desmontadora profesional para un uso
intensivo. Su destalonador hidraulico facilita
el trabajo en cualquier tipo de rueda dificil, sin
ningln riesgo de dafiar la rueda.

Easy Level

3 positions for standard
or reverse wheels

Mechanical clamping

G1000A86
Mirror

Storage tray

Tool protection

(2 pcs)

Cone guard

G1000A52
Standard lever

G1065.ELIT
G1045.ELIT

Modelli con gonfiaggio
tubeless.

Versions with tubeless tyre
inflation system.

Mit Tubeless-
Befiillungssystem.

Versions avec gonflage
tubeless.

Modelos con inflado

+ protection

Roller Placement tubeless.
OPTIONS
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PLUS 94 ® %

Pneumatic N

bead G1000A72 G1000A67 G1000A80/S
G1000A129 depressor Universal flange 28" Bead depressor Quick locking 535
DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN DONNEES TECHNIQUES DATOS TECNICOS G1065.EL G1045.EL
Velocita di rotazione Chuck rotation Drehgeschwindigkeit der Vitesse de rotation Velocidad rotacion 15
mandrino (giri/min) speed (rom) Spannvorrichtung ( U/min) du mandrin (trs/min) plato (vueltas/min)
Coppia massima Max torque Drehmoment max Couple max Par max 1200 Nm
Pressione di esercizio Recommended air supply Betriebsdruck Pression de ['air Presion de trabajo 8/10 bar
Diametro max. pneumatico Max wheel diameter Max. Reifendurchmesser Diamétre maxi du pneu Diametro max. neumatico 1143 mm (45")
Apertura stallonatore verticale  Vertical bead loosener opening  Offnung senkrechter Abdriicker  Ouverture du détalonneur vertical ~ Apertura destalonador vertical 490 mm (19")
Apertura stallonatore laterale  Side bead loosener opening Offnung waagrechter Abdriicker  Ouverture du détalonneur latéral Apertura destalonador lateral 430 mm (17") | =
Bloccaggio Inner camping Spannung innen Blocage autocentreur Blogueo 12"-24"
Motore rotazione Rotation motor Motor Drehung Moteur de rotation Motor de rotacién 1,5 Kw invemotor
Potenza stallonatore Bead loosener power Kraft Abdriicker Force du détalonneur Potencia destalonador 2000 kg (4400 b
(ogni disco) (each roller) (pro Rolle) (chaque disque) (cada disco) 9( s)
Potenza stallonatore laterale  Side bead loosener power Kraft seitlicher Abdriicker Force du détalonneur latéral Potencia destalonador lateral 3000 kg (6600 Ibs) | =
Rumorosita Noise level Schallpegel Niveau sonore Ruido <80dB
Peso Weight Gewicht Poids Peso 212 kg (467 Ibs) | 206 kg (454 Ibs)
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Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti.
Technical data and composition presented in this catologue may vary. Pictures reproduced are only indicative.
Die techn. Daten und die Ausriistungen, die in diesem Prospekt enthalten sind, konnen Anderungen erfahren. Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.

Les caractéristiques techniques et les compositions présentées dans ce prospectus peuvent subir des variations. Les images reproduites n'ont qu'une valeur indicative.
Las caracteristicas técnicas y las composiciones ilustradas en este folleto pueden sufrir variaciones. Las imégenes propuestas son solamente indicativas.
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